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МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА КОНСПЕКТА ИНТЕГРИРОВАННОЙ НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТЕЙ 3-4Х ЛЕТ
" ПУТЕШЕСТВИЕ В ВЕСЕННИЙ ЛЕС"
Воспитатель: Маркова Татьяна Николаевна

Интеграция образовательных областей:

речевое развитие, познавательное развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие.

Задачи: 

- Познакомить детей с поэтическими произведениями, посвящёнными весне;

- Помочь запомнить и выразительно читать новое стихотворение;

-Учить слушать и слышать окружающие звуки;

- Воспитывать бережное отношение к лесу, растениям, лесным обитателям.

Материалы и оборудование: конверт с письмом, картина "Грачи прилетели", "Калужница зацвела" Бялыницкий  - Бирюле Витольд Каэтанович.

ИКТ: аудиозаписи пение жаворонка, пробуждение природы после зимы, звук машины.

Место проведения: группа.

Предварительная работа: рассматривание тематических альбомов "Весна", чтение стихотворений.

Ход проведения: 


 I. Воспитатель: Дети! Я сейчас увидела, как к окно подлетела сорока и постучала в окно. Интересно, что ей нужно? (воспитатель находит на окне конверт)


"Собирайтесь скорее


 В необычный поход


Ждут нас тайны лесные,


Вдаль тропинка зовёт".


Воспитатель: Ребята! Хотите отправиться в лес, посмотреть, как после зимы распускается всё живое. Скажите, как нужно одеваться? Далеко в лес мы забираться не будем. Найдём какую-нибудь полянку и рассмотрим то, как земля пробуждается после зимы. (Дети имитируют как они одевают одежду, садятся в микроавтобус) - включить аудиозапись звука машины.


II. Воспитатель: Ребята, сейчас мы остановимся и послушаем, как пробуждается земля. (звучит аудиозапись "Жаворонок").


Воспитатель: 


И песню раннюю запел


В лазури жаворонок звонкий.


Он голосмт и с вышины


Поёт на солнышке сверкая:


"Весна пришла к нам молодая,


Я здесь пою приход весны!"


Давайте выйдем из машины и поближе рассмотрим обитателей вон той полянки.


Посмотрите на эту картину. Она называется "Грачи прилетели", а написал её художник Алексей Кондратьевич Саврасов. Рассмотрите её внимательно, и скажите, какое время года изображено? Какие весенние признаки вы увидели? А что это за птицы, вы знаете? Чем заняты грачи? А из чего они строят гнёзда?

Обратите внимание, как художник изобразил деревья. Это ранняя весна, поэтому деревья стоят голые, без листьев. А снег, он уже не белый, как зимой, а серый - грязный. Посмотрите на небо! Какое оно? Летом оно яркое, голубое, а здесь серое, можно сказать - мрачное.


Воспитатель: А теперь послушайте какое стихотворение мне хочется вам прочитать, глядя на эту картину. В стихотворении говорится о птицах. Вы послушайте и скажите каких. Чтение стихотворения Г. Ладонщикова 


От полуденных лучей


Побежал с горы ручей,


И подснежник маленький 


Вырос на проталинке.


Возвращаются скворцы - 


Работяги и певцы


Воробьи у лужицы


Шумной стайкой кружатся.


И малиновка, и дрозд


Занялись устройством гнёзд:


Носят, носят в домики


Птицы по соломинке. 

Воспитатель: Какие птицы радуются весне?

III. Воспитатель: А теперь - в лес по сказочной тропинке попадём мы прямиком, но пройти по ней придётся, нам ребята босиком. 


Игра "Воображение"


Если прийти в лес босиком, что вы почувствуете? А если глубоко вдохнуть весеннего воздуха, чем пахнет? (дети снимают обувь и босиком идут по коррекционным дорожкам).


Воспитатель: Тут мы пройдём по песочку, а здесь через подвесной мостик, а теперь по мягкому мху.

Появляется Лесовичок.


Лесовичок: Вы за чем в лес пришли? Ветки ломать, мусор бросать, костры разжигать?


Воспитатель: Что ты, Лесовичок! Мы пришли весенним лесом полюбоваться.


Лесовичок: А как вести себя в лесу знаете? (ответы детей)


Лесовичок: Вижу, вижу. С добрыми наерениями идёте. Ну ступайте, а если что недоброе увидите, мне расскажите. Пойдите немного в сторону и увидите молодой лесочек и ручей. Вам там понравится.


Дети: Спасибо, Лесовичок!

(дети подходят к картине "Калужница зацвела". Звучат звуки весеннего леса).


IV.Воспитатель: Эта картина поможет вам лучше представить весенний лес. Написана она масляными красками, но не теми, что полы и стены красят, а специальными - художественными. Картину нужно смотреть издали. Отойдите по дальше. Что вы видите? Прикройте немного глаза и посмотрите сквозь реснички, и вы увидите нежные весенние краски. А вы знаете как называются  цветы, которые растут около лужи? Это калужница. Вот как раз эта картина называется "Калужница зацвела". Написал её Бялыницкий - Бирюле Витольд Каэтанович. Видите, как он увидел эти весенние цветы у ручья. 
А какие вы знаете весенние цветы? (ответы детей)


Воспитатель: Я знаю один весенний  цветок, он мне очень нравится и стихотворение про него есть очень красивое "Одуванчик", написала Ольга Высотская.

Уронило солнце лучик золотой,

Вырос одуванчик первый молодой.

У него чудесный золотистый цвет

Он большого солнца пламенный портрет.


Воспитатель: Назовите, какого цвета одуванчик? Как нвзывает его автор? (дети хором и индивидуально проговаривают слова стихотворения).


V. Воспитатель: Ну всё ребята, нам пора отправляться обратно в детский сад. В лесу долго задерживаться нельзя, потому что у каждого лесного обитателя по весне очень много дел. Не будем их отвлекать. (дети садятся в микроавтобус и едут в детский сад, повторяя стихотворение "Одуванчик")
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